[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme 1o anredpe 7 — 9 Kaccel

OueHoYHbIe MATEPHUAJIBI IJIA IPOBEICHHUS IPOMEKYTOYHOM
aTTeCTAIUM 10 UTOTaM y4e0OHOr0 roga

Ipenmer: arceopa

Kaace: 7

Bpems npoBeaenusi: 40 munym

dopma npoBeAeHUsI: KOHMPOIbHAS paboma
Kpurtepuu oneHuBaHusi:

Buvinoanennvie 3a0anusn Ouenka
Menb1ie Tpex 2
JIroOble Tpu-4eThIpe U3 YacTH IEPBOI 3
JIroOble Tpu U3 NMEPBOM YaCTH U OJHO U3 4

Bropoit MJIN Bce u3 nmepBoy 4yacTu u
OJHO U3 BTOPOU
Bce 13 BTOpo# 4acTu U TpU U3 NEPBO 5
NJIN Bce mecTh

IlepBblit BapuaHT
Yacmo 1
1. YnpocTure BbIpaskeHue:
(a —9)?-(81+2a) =
2. Pa3jioxkuTe HA MHOKUTEJIH:
a) x%-49
0) x*-10x+25
3. Pemiute ypaBHeHue:
a) 4x-6,4=0
0) Sx+3=7x-5(2x+1)
4. Iloctpouts rpadpuk pyHkumu: y=2x+2

Yacmo 2

5. B Tpex maukax 45 kaur. B nepBoii mauke Ha 5 KHUT OOJIBIIIE, YeM BO BTOPOH, a B
TPEThel mavke BTPOe OOJIbIIE KHUT, 4YeM BO BTOPOid. CKOJIBKO KHUT B KaXI0U
navyke?
6. Ilepecexarrcsi iu rpadpuky PyHKIMI:
a)y=3x-4u y=23x+1l
0)y =4x-6 u y = X+6?

st mepecekawmuxcsi rpaguKoB HAUIUTE KOOPAUHATHI TOYKHU MepecevdeHus.
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Bropoii BapuanT
Yacmo 1
1. Ynpocrure BbIpakeHue:
(c+b)(c-b)-(5¢*-b?)
2. Pa3jioxkure HA MHOKUTEJIN:
a) x%-100
0) x*+12x+36
3. Peminte ypaBHeHue:
a) 3x+2,7=0
0) 2x+7=3x-2(3x-1)
4. lMocTpouts rpaduk GpyHKouu: y=-2X-2

Yacme 2
5. Typucruyeckuii MmapuipyT coctaBiseT 38 kM. B nepBbiii eHb TypUCT HpoOIIES
BIBOE OOJIbIIIE, YEM BO BTOPOIl JIeHb, U HAa 8§ KM MEHBIIE, YEM B TPETUH JICHb.
CKOJIbKO KM TYPHCT MPOXOUI KaKIbIH JEHb?
6. IlepecexaroTtcs iu rpadpuku QyHKIIUIA:
Q) y=-2x+3u y=-2x+7
0) y=3x-8u y=2x+8?
Jliia nepecekaomuxcs rpapuKoB HAHAMTE KOOPAUHATHI TOYKH NepecevYeHusl.
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OueHoYHbIC MATEPHUAJIBI IJIH IPOBEICHUS] IPOMEKYTOYHOM
aTTeCTALUU 10 UTOraM y4e0HOro roga

Ipeamer: aneebpa

Knacc: 8

Bpems npoBeaenusi: 40 munym

dopma npoBeaeHusI: KoHmMpovHas paboma 6 popmame O D
Kputepun onennBaHus:

C nmepBoro 1o mecToe 3aJaHus OLlEHUBAKTCs 1 Oatom.
CenpMoe 3a1aHne OlleHUBacTCs 2 OalaamMu.

BocbeMoe 3amanne oneHuBaeTcs 2 0ajaaaMu.

Ornenka «5» craBurcs 3a 9-10 6amios.

Ornenka «4» ctaBuUTCA 3a 6-8 0aIIOB.

Ornenka «3» ctaButcs 3a 4-5 6aymios.

OrneHka «2» CTaBUTCS, €CIIM ydaIuiicss Habpan MeHee 4 0aJlIoB.
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Bapuanr 1.
B 3a0anuu 1 — 4 gvlbepume 00uH 8epublii 0meem u3 Yemvipéx nPeoIoHCeHHbIX U
gHecume 6 OJIGHK OYKEY COOMEEMCMEYIOUVIO BblIOPAHHOMY 8AMU OMEENY.

1. YHPOCTI/ITe BBIPA’KCHUE H HaﬁHHTe €r0 3HAYCHUC IIPA X = - 4

21
x*—-64 x-8
A) 4 b)-0,4 B) 0,25 N1
2. Pemiure ypaBHeHue x*-4x+3=0.B orBere YKaKUTe MEHbIIHI U3 ero
KOpHeH.
A)3 b)1 B)-1,25 -3

3. Pemiure HepaBeHCTBO I2x + 7> I4x+ 5

A) (1 5+ ) B) (-0; 1) B) (-0 6) ) (6 + )
4. ]IBa aBTOMOOWIS BbI€3:KAKOT OJTHOBPEMEHHO M3 OJJHOT0 IOPOAAa B APYIoOii,
HaxoAsIuiics Ha paccTossHuM 560 kM. CkopocTh mepBoro Ha 10 km/4 00JibI1IE
CKOPOCTH BTOPOI0, U MO3TOMY NEPBbIii ABTOMOOWJIb NPHE3KAET HA MECTO HA
OJIMH Yac paHblile BTOPOro. Onpeaejure CKOPOCTh KaKI0T0 aBTOMOOWIIS.
IIycTh X KM/4 —CKOpPOCTH BTOPOro aBTomo0mis. Kakoe u3 ypaBHeHuii

COOTBETCTBYET YCJI0BHIO 3a/1a4u?

A) 50 560 _, gy 560 560 _ .

x x+10 x x+10
By S80S0,y 560500,

x+10 «x x+10 x
X2 +x—2
S. Pemiure ypaBHeHue —————=0
xX+2
6. HaiiinTe 3HaYeHHEe BbIPAKEeHUSI V108
J3
B 3a0anuu 7, 8 Hyscno noopobro ogpopmums noiHoCmuio 8C€ peuteHue
—2x > -2

7. Pemiure cucremMy HepaBeHCTB 3x > —6

OtBeT:
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6 N 1 c®+6¢c+9
8. Ynpocrure BbIpakeHnue: 2_-9 3_c¢ 5

Bapuanr 2.
B 3a0anuu 1 — 4 evibepume 00un 8eprwviii omeem u3 Yemulpéx npeosoNHCeHHbIX U
8Hecume 6 mao.uyy 6yKey coomeemcmayouyo 8bl0OpaHHOMY 6aMu OMeemy.

1. YHPOCTI/ITC BBIPA’KCHUE H HaﬁHHTe €r0 3HAYCHUC IIPA X = 5

2xr 1
x*-9 x+3
A) 1l b)-0,25 B) 0,5 I 0,25
2. Peminre ypaBHeHue x*—5x +4=0.B orBere YKaKUTe MEHbIIHI U3 ero
KOpHeH.
Al b)—-1 B) 4 IN-4

3. Pemunre HepaBeHCcTBO I3x +8 < 15x +4

A)(2;+ ) b) (- ;2) B) (6 ; + ) ) (-3 6)
4. 3 ropoaa B ceJio, HAXoAsIIIeecs OT Hero Ha paccTossHuu 120 kM, BblexaJn
OTHOBPEMEHHO ABa aBTOMOOMJIs1. CKOPOCTH 0HOT0 ObliIa HA 20 KM 0oJIbIIIe
CKOPOCTH APYIoro, ¥ No3TOMy OH NpHIIEJ K MeCTy Ha3Ha4YeHus1 Ha 14 paHbue.
HajiiTi cCKOpOCTH KAXKA0r0 aBTOMOOMJIS.

IIycTh X KM/4 — CKOPOCTH 0IHOTO U3 aBTOMOoOMIeil. Kakoe u3 ypaBHeHuit

COOTBETCTBYET YCJI0BHIO 3a/1a4u?

Ay 020, g0 120
x x+20 x x+20
gy 120 120, ) 120 120,
x+20 «x x+20 «x
2 p— p—
5. Peminte ypaBHeHnune X oTxo8 0
x+1
. V128
6. HaiinuTe 3HaYeHHe BbIPasKEeHUST ——
V2
B 3a0anuu 7, 8 Hyscno noopobro ogpopmums noiHoCmvio 8C€ peuleHue
—5x > -5
7. Pemiute cUCTEMY HEPaBEHCTB x> 4

OtBeT:
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2 1 _ 1
2 + 2 | .2
yvo—-4 2y—y° ) y +4y+4

8. YnpocrTure BhIpakeHue:



